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У сучасних умовах постіндустріального суспільства, 
найважливішим чинником економічного розвитку стає потенціал 

людини з її моделями поведінки. Формування соціально-

психологічних якостей людського потенціалу може мати значний 

соціально-економічний ефект на загальний рівень економічного 

добробуту. Розуміння поведінки людей може привести до розробки та 

впровадження нових інструментів економічної політики, які можуть 

виявитися більш ефективними у порівнянні із традиційними. 

Поведінкова економіка є інноваційним методом аналізу причин 

неефективності економічної політики. Її ідеї повинні активніше 

використовуватися при проведенні економічної політики України. 

Перед застосуванням будь-якого поведінкового інструменту необхідно 

здійснити аналіз його сприйняття на основі проведених вибіркових 
експериментальних досліджень. Це забезпечить вищу ефективність 

таких заходів з врахуванням традицій, культурних цінностей та 

очікуваної реакції. Отже, зміна системи цінностей і психології 

громадян є основою формування в Україні процвітаючого суспільства. 

Вчені вважають, що в умовах українських реалій вплив на поведінку 

населення може викликати певне не сприйняття та суперечливість. 

Залучення громадськості та прогнозування потенційно суперечливих 

наслідків впливу на поведінку економічних агентів дозволить усунути 

деякі проблеми поведінкової політики. Однак, не дивлячись на певні 

критичні зауваження, уряд не повинен відмовлятися від використання 

принципів поведінкової економіки при проведенні державної політики. 
Поведінкова економіка не є окремою сферою економічних досліджень, 

а є частиною всього наявного інструментарію. На думку вчених, вона 

не може усунути класичні невдачі ринкової економіки, а є лише 

доповненням до традиційних інструментів, які на основі поведінкових 

мотивів більше підходять для усунення внутрішніх збоїв, щодо 

проблем ринкових невдач – більш ефективним буде втручання на 

основі інструментів традиційної економіки, таких як податки, субсидії 

та ін. Розуміння психології чи інших соціальних наук може допомогти 

розробити ефективніші інструменти політики, з кращими результатами 

та вищою вірогідність наслідків. 
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